Câu 1. Phương trình đường Elip có dạng chính tắc là:
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Chọn A
Câu 2. Cho Elip `
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. Khi đó khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 3. Cho Elip `
[image: image11.wmf](

)

E

 có phương trình chính tắc là `
[image: image12.wmf]22

22

1

xy

ab

+=

, với `
[image: image13.wmf]0

ab

>>

. Khi đó khẳng định nào sau đây sai?
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Chọn D
Câu 4. Cho Elip ( E) có phương trình chính tắc là `
[image: image24.wmf]22

22

1

xy

ab

+=

, với `
[image: image25.wmf]0

ab

>>

 và `
[image: image26.wmf]222

cab

=-

(c > 0). Khi đó Với `
[image: image27.wmf](

)

;

MM

Mxy

 `[image: image29.png]


 ( E) và các tiêu điểm là `
[image: image30.wmf](

)

1

;0

Fc

-

, `
[image: image31.wmf](

)

2

c;0

F

.thì khẳng định nào sau đây đúng?

A. `
[image: image32.wmf]1

.

M

cx

MFa

a

=+

, `
[image: image33.wmf]2

.

M

cx

MFa

a

=+

.
B. `
[image: image34.wmf]1

.

M

cx

MFa

a

=+

,
[image: image35.wmf]2

.

M

cx

MFa

a

=-

.
C. `
[image: image36.wmf]1

.

M

cx

MFa

a

=-

, `
[image: image37.wmf]2

.

M

cx

MFa

a

=-

.
D. `
[image: image38.wmf]1

.

=-

M

cx

MFa

a

;
[image: image39.wmf]2

.

M

cx

MFa

a

=+

.
Lời giải:

Chọn B
Câu 5. Cho Elip `
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. Khi đó khẳng định nào sau đây đúng?

A. Các đường chuẩn của `
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Lời giải:

Chọn A
Câu 6. Viết phương trình chính tắc của elip [image: image65.wmf](
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Lời giải:

Chọn A
Phương trình chính tăc của (E ) có dạng      
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Câu 7. Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ `
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Lời giải:

Chọn C
Phương trình chính tắc của elip có dạng 
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Câu 8. Elip có một đỉnh là `
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Lời giải:

Chọn C
Ta có  a = 5;  c= 4    mà  c2 =  a2 – b2 [image: image95.png]


  b2 =  a2 – c2  = 52 – 42 = 9   [image: image97.png]
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Vậy phương trình chính tắc cuae ( E) là 
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Câu 9. Tìm phương trình chính tắc của elip, biết elip đi qua hai điểm A(7; 0) và B(0; 3)?
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Lời giải:

Chọn A
Phương trình chính tắc của  ( E ) có dạng:  
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Vậy phương trình chính tắc của  ( E ) là    
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Câu 10. Tìm phương trình chính tắc của (E) đi qua điểm A ( 6; 0) và có tâm sai bằng `
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Lời giải:

Chọn A
Tì Phương trình chính tắc của  ( E ) có dạng:  
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Vậy pt chính tắc của  ( E ) là : 
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Câu 11. Tìm phương trình chính tắc của Elip có tâm sai bằng `
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Chọn B 
Phương trình chính tắc của Elip có dạng 
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Vậy phương trình chính tắc của Elip là: 
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Câu 12. Tìm phương trình chính tắc của Elip có một đường chuẩn là `
[image: image136.wmf]40

+=

x

 và một tiêu điểm là `
[image: image137.wmf](

)

1;0

-

.

A. `
[image: image138.wmf]22

1

1615

+=

xy

.
B. `
[image: image139.wmf]22

1

43

+=

xy

.
C. `
[image: image140.wmf]22

0

169

+=

xy

.
D. `
[image: image141.wmf]22

1

98

+=

xy

.
Lời giải:

Chọn B
Phương trình chính tắc của Elip có dạng 
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Theo giả thiết: 
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Vậy phương trình chính tắc của Elip là:
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Câu 13. Tìm phương trình chính tắc của Elip có một đường chuẩn là `
[image: image151.wmf]50

x

+=

 và đi qua điểm `
[image: image152.wmf](

)

0;2

-


A. `
[image: image153.wmf]22

1

1612

xy

+=

.
B. `
[image: image154.wmf]22

1

204

xy

+=

.
C. `
[image: image155.wmf]22

1

1610

xy

+=

.
D. `
[image: image156.wmf]22

1

2016

xy

+=

.
Lời giải:

Chọn B
Tì Phương trình chính tắc của elip có dạng 
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Elip có một đường chuẩn là 
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Mặt khác Elip đi qua điểm 
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Phương trình chính tắc của Elip 
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Câu 14. Tìm phương trình chính tắc của (E) có một tiêu điểm là `
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Lời giải:

Chọn C
Phương trình chính tắc của (E ) có dạng     
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( E ) có tiêu điểm  là 
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Vậy pt chính tắc của ( E ) là    
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Câu 15. Tìm phương trình chính tắc của Elip có tiêu cự bằng `
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Chọn B
Phương trình chính tắc của elip có dạng 
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Vậy phương trình chính tắc của Elip là: 
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Câu 16. Tìm phương trình chính tắc của Elip có trục lớn gấp đôi trục bé và có tiêu cự bằng `
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Chọn D
Phương trình chính tắc của Elip có dạng 
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